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IGRAČI MEDVEŠČAKA NA TOPSTARS KONCERTU U ZAGREBU 

Naši najbolji hokejaši dolaze se opustiti i "napuniti baterije" pozitivnom energijom na Topstars 

koncert u zagrebačku Arenu. Hokej u Hrvatskoj dobio je, pojavom zagrebačkih Medvjeda, sasvim 

drugu dimenziju i postavio nove sportske standarde, koje donose uspjeh i pune dvorane. TopStars 

koncerti donose promjenu u koncertnim standardima i postavljaju nove standarde zabave, logično je 

bilo da se na tom putu i susretnu. Sinod je u Ledenoj Dvorani Doma sportova u Zagrebu organizirano 

druženje hokejaša Medvedščaka i TopStars tima, predvođenog Indirom Vladid. 

Iako su hokejaši Medveščaka propustili sinodnju priliku za četvrtom uzastopnom  pobjedom, u 

Ledenoj su dvorani poraženi od Graza 2:5, uprava kluba odlučila je nagraditi igrače, za sve dosadašnje 

odlične sportske uspjehe i pobjede, ulaznicama za Topstars koncerte. 

Na druženju sa zagrebačkim Medvjedima u Ledenoj dvorani bili su predsjednik uprave AMZa, Peter 

van Kol i zvijezda TopStarsa, Indira Vladid, koji su igračima Medvedščaka uručili karte za Toptars 

koncert u zagrebačkoj Areni, 13.11.2010. 

Uvijek dobro raspoložena Indira, izmamila je igračima osmijeh na umorna i, zbog poraza, tužna lica. 

"Vjerujem da je Topstars koncert kao  stvoren za vas, koji naporno trenirate svaki dan i koji imate 

jako puno obaveza. Na Topstars  koncertu sigurno dete se opustiti i dobro zabaviti. Pjevat dete i 

plesati s nama sigurna sam, i vi koji pjevate hrvatske hitove ali i vi koji govorite samo engleski. 

Topstars koncerti donose vam najvede strane i domade hitove, i tri sata nezaboravnog  provoda. 

Vidimo se 13.11. u zagrebačkoj Areni." 

 Požurite i budite i Vi sudionikom ovogodišnje TOPSTARS turneje: 13. 11.2010.,  Arena Zagreb-Zagreb, 

19.11. 2010. Dvorana Mladosti-Rijeka,  25.11. 2010.ŠC Višnjik-Zadar,      27.11.2010.Spaladium Arena  

-Split . 

Karte možete kupiti u u svom gradu na označenim prodajnim mjestima Eventima  ili  online na web 

stranici www.eventim.hr. 

Neka od prodajnih mjesta u  Zagrebu  su ; Croatia Records - Bogovideva 55, Integral Zagreb-

Pothodnik, CD shop Sirius- Importanne Galerija, Aquarius CD shop-Varšavska 13 i  svim ostalim 

prodajnim mjestima u sustavu eventima ili online  na web stranici www.eventim.hr. 
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